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Make the following modifications to the above project.  Include in the amount of the Tender, any additions 
to or deductions from the cost of the work by reason of these instructions. 
 
Sign and attach this Addendum to the Tender documents and submit with your Tender.  Failure to 
do so may result in the rejection of your Tender. 
 
Please find below question and response: 
 
Question #1 
Regarding section 3.A.1, it is stated that the consultant shall review service cards and compare the service 
laterals and main sewer videos to the service cards and include details of this comparison in the pipe 
report. Can you please confirm if the City will be providing the service cards for the existing infrastructure 
on Sydney Street?  
 
Answer #1 
The City will make available to the successful consultant any service cards it has for the existing 
infrastructure on Sydney Street.  The request for this information shall be made as per the process 
indicated in the RFP document. 
 
 
Question #2 
Additionally, the third paragraph in section 3.A.1 states that the consultant shall complete sewer service 
lateral launching for Sydney Street from Broad Street to Broadview Avenue. Can you please confirm that 
no lateral launching or inspection of sewer leads is required south of Broadview Avenue? 
 
Answer #2 
There is no requirement for lateral launching on the section of Sydney Street from Broadview Avenue 
to Tin Can Beach. 
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CONFIRMATION - RECEIPT OF ADDENDUM 
 
 

Upon receipt of this document, fax this page to  
(506) 658-4742 to confirm receipt of this addendum. 

 
 
 

  CONTRACTOR’S NAME: ____________________________________________ 
 

ADDRESS:_______________________________________________________ 
 

                   _______________________________________________________ 
 

PHONE:     ___________________________   FAX:  _____________________ 
 
 

RECEIVER NAME (PRINT) _________________________________________ 
 
 

RECEIVER SIGNATURE:    _________________________________________ 


